
 
 
 
 
 
 
 

 
 

SIKLÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 

KERÉKPÁRÚT FEJLESZTÉS ÉS KÖRFORGALOM 

ÉPÍTÉS SIKLÓS VÁROSÁBAN   
 

PROJEKT TÁJÉKOZTATÓ 

A projekt azonosító száma:  TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00001 

A támogatás összege:   89 261 290 Ft 

A támogatás mértéke:   100% 

A projektmegvalósítás kezdete:  2017. július 1. 

A projekt befejezési dátuma:   2021. június 29. 

 

 

A PROJEKT TARTALMÁNAK ISMERTETÉSE 

 

A projektet Siklós Város Önkormányzata, a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatallal és a 

Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel konzorciumban valósította meg. A projekt megvalósítása 2021. 

június 29-vel befejeződött.  

A projekt célja a Siklósi belváros és Máriagyűd településrész között biztonságos kerékpáros 

kapcsolat megteremtése, valamint a borászatok és a márványbánya bekapcsolása a város 

kerékpárút hálózatába. A cél eléréséhez a Gyűdi út - 5701 számú országos közút 

kereszteződésében négyágú körforgalom létesült, melynek az 5701 számú közúti ágán a Siklós felől 

érkező kerékpáros forgalom biztonságos átvezetésének műszaki feltétele is megvalósult. A 

körforgalomhoz csatlakozva az elkerülő úttal párhuzamosan Villány irányában 252 m kerékpárút 

építésével, valamint a borászatokhoz és a márványbányához vezető 347 m aszfaltburkolatú úton 

kerékpárút kijelölésével a Siklósi szőlőhegy is bekapcsolódott a város kerékpáros hálózatába.  

A beruházást részeként elkészült a fejlesztési terület csapadékvíz elvezető rendszere, valamint a 

közvilágítás korszerűsödött LED izzók beépítésével. A körforgalom közepén zöldfelület létesült.   

Az épített közlekedési infrastruktúra forgalomba helyezési engedélyét 2021. június 24-én kiadták. 

A kerékpározás népszerűsítését, valamint a szabadidő egyik hasznos eltöltésének lehetőségét 

népszerűsítő rendezvény kísérte, melyet 2021. június 5-én tartottak a Mehring Lajos 

Sportcentrumban.  

A beruházással a fenntartható közlekedés feltételeit megteremtő és erősítő közlekedésfejlesztési 

intézkedések valósultak meg. A megvalósult beruházás hozzájárul az éghajlatváltozás 

mérsékléséhez, a CO2 kibocsátás csökkentéséhez - a kerékpárral elérhető településrészek 

arányának növelésével - és így az élhető városi, települési környezet megteremtéséhez. 


